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ШАНОВНІ ЗАЛІЗНИЧНИКИ, 
ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ  «ЗАЛІЗНИЧНИЙ 

ТРАНСПОРТ УКРАЇНИ»! 
 
Залізнична галузь, як відомо, є 

однією з бюджетоутворюючих 
галузей економіки України, від 
успішної діяльності якої залежить 
розвиток не тільки промисловості, 
а й аграрної сфери та багатьох 
інших. Тому визначальна роль 
залізничного транспорту  набуває 

все більшого значення, а це потребує суттєвого технологічного 
переозброєння всіх без виключення господарств залізничного 
транспорту. 

Моральний та фізичний знос основних технічних засобів  
рухомого складу та залізничної інфраструктури свідчить про 
значну актуальність науково-технічного супроводу розвитку 
залізничного транспорту, як у напрямку вантажних, так і  
пасажирських перевезень. Вчені та залізничники активно 
приймають участь у формуванні та реалізації галузевих програм 
розвитку. Результати виконання відповідних науково-дослідних 
та дослідно-конструкторських робіт за напрямком технічного та 
технологічного розвитку залізниць мають знаходити місце на 
сторінках профільного залізничного журналу. 

Редакційна колегія журналу має сподівання, що прогресивні 
науково-технічні досягнення  з удосконалення техніки та 
впровадження інноваційних технологій залізничного транспорту 
і у подальшому будуть  головними  темами для обговорення на 
сторінках галузевого науково-практичного видання. 
 
 

            З повагою, 
від редакційної колегії журналу, 
         Сергій Мямлін -  
головний редактор журналу  
«Залізничний транспорт України»,  
доктор технічних наук, професор,   
Лауреат Державної премії України  
в галузі науки и техніки,  
Заслужений діяч науки і  
техніки України 
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 Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів 

діяльності  АТ «Укрзалізниця», рішень Науково-технічних рад Товариства та філії "НДКТІ" АТ "Укрзалізниця". 
Основні напрямки публікацій журналу, це: реформування  залізничного транспорту; транспортні системи і 
логістика;  технічна  політика  та науково-технічне забезпечення; організація і безпека руху поїздів; рухомий 
склад та засоби інфраструктури; залізнична автоматика, зв'язок і інформатизація; ресурсозбереження  та 
екологія; практичний досвід експлуатації залізниць тощо. Журнал «Залізничний транспорт України» внесено  до 
Переліку наукових фахових видань України, наказ МОНУ № 975 від 11.07.2019, та включено до української 
загальнодержавної  реферативної  бази даних «Україніка наукова», пошукової системи Google Scholar. 

  Матеріали даного випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ»  
АТ «Укрзалізниця», протокол № 3/21 від 24.09.2021 р.  

   Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх 
джерело заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» 
посилання на видання  є обов’язковим. 
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